



1ª RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 048/2024-PROPESP/UFAM

**EDITAL INTERNO PARA A CHAMADA PÚBLICA CNPq/MCTI/FNDCT CONECTA E CAPACITA Nº 13/2024 -
PROGRAMA MAIS CIÊNCIA NA ESCOLA**

A **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP)** da Universidade Federal do Amazonas RETIFICA o **EDITAL Nº 048/2024-PROPESP/UFAM**.

Onde se lê:

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por meio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP**, torna público aos grupos de pesquisa da UFAM o Edital Interno para submissão de proposta na CHAMADA PÚBLICA CNPq/MCTI/FNDCT CONECTA E CAPACITA Nº 13/2024 - PROGRAMA MAIS CIÊNCIA NA ESCOLA.

Leia-se:

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por meio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP** e da **Pró-Reitoria de Extensão (PROEXT)**, tornam público aos grupos de pesquisa da UFAM o Edital Interno para submissão de proposta na CHAMADA PÚBLICA CNPq/MCTI/FNDCT CONECTA E CAPACITA Nº 13/2024 - PROGRAMA MAIS CIÊNCIA NA ESCOLA.

Manaus, 12 de Julho de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação